

Президент Татарстана отметил свой День рождения за обсуждением инвестиционного климата в республике

1 марта в «Grand Hotel KAZAN» состоялся Международный инвестиционный форум «KAZANINVEST 2012: FDI & WAIPA», в котором принял участие Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов.

В рамках форума обсуждались вопросы привлечения прямых иностранных инвестиций. Мероприятие посетили представители бизнеса 8 стран. Выставку в рамках «KAZANINVEST 2012» и первую сессию форума открыл Премьер-министр РТ Ильдар Халиков.

В своем приветственном слове Ильдар Шафкатович охарактеризовал инвестиционный климат в республике, отметив, что этому вопросу правительство уделяет особое внимание. На 2011 год валовой региональный продукт РТ составил 1,25 трлн. рублей, в основной капитал было инвестировано 386 млрд. рублей – на 8% больше, чем в прошлом году. На сегодняшний день в Татарстане успешно работают 15 площадок с развитой инфраструктурой, и они широко востребованы. Как положительный пример Ильдар Халиков отметил Камский индустриальный парк «Мастер», на который руководство республики возлагает большие надежды.

Проблемы привлечения иностранных инвесторов были обозначены руководителем Агентства инвестиционного развития Линаром Якуповым. В основном, по словам руководителя АИР, они связаны с оформлением и сбором документов. Об ожиданиях иностранных инвесторов подробно рассказал Управляющий Партнера КПМГ в России и СНГ - Эндрю Крэнстон.

В завершение форума состоялась итоговая коллегия.